



Приветствие участникам международной выставки «Инлегмаш-2020»

Уважаемые дамы и господа!

Выставка оборудования для производства и обработки текстиля «Инлегмаш» проходит с 1970 года и в этом году отмечает свой 50-летний юбилей. 20-я по счету, вот уже полвека она представляет достижения отечественной и мировой легкой промышленности, являясь важнейшим отраслевым смотром года.

В тематических разделах выставки демонстрируется оборудование для всех этапов текстильного производства – от получения и обработки волокна до упаковки готовой продукции. На протяжении последних пяти лет «Инлегмаш» проводится в новом расширенном формате Российской недели текстильной и легкой промышленности. Этот масштабный выставочно-конгрессный проект «Экспоцентр» осуществляет совместно с Союзом предпринимателей текстильной и легкой промышленности при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, под патронатом Торгово-промышленной палаты России.

В этом году в рамках Недели также пройдут международная выставка тканей и текстильных материалов «Интерткань-2020», VII Международный форум легкой промышленности «Легпромфорум-2020»,

Международная промышленная конференция «Оборудование и технологии текстильной и легкой промышленности: тренды цифровизации».

Таким образом, создана не только крупнейшая интегрированная экспозиция отрасли, но и эффективная коммуникационная бизнес-площадка для делового общения представителей власти, бизнеса, отраслевого сообщества.

Желаю всем участникам «Инлегмаш-2020» и Российской недели текстильной и легкой промышленности интересной плодотворной работы, расширения клиентских и партнерских связей, новых контрактов и успехов в бизнесе!

Генеральный директор
АО «Экспоцентр»
С.С. Беднов